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2010D41418 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties, 
belast met het voorbereidende onderzoek van dit voorstel van wet, heeft 
de eer verslag uit te brengen in de vorm van een lijst van vragen. 

De fungerend voorzitter van de commissie,
Van Beek 

De waarnemend griffier van de commissie,
Hendrickx 
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1 
Op welke terreinen, met vermelding van het betreffende ministerie, is 
sprake van co-financiering door provincies van rijksbeleid in de periode 
2006–2010 (inclusief besluiten daarover)? Welke bedragen per ministerie 
en per provincie zijn hiermee gemoeid? Staan deze 
co-financieringsafspraken onder druk nu € 330 mln. wordt gekort op het 
provincie-fonds? Staan deze cofinancieringsafspraken onder druk nu op 
een aantal terreinen bezuinigingen op specifieke uitkeringen in het 
regeerakkoord staan aangekondigd? Welke van deze 
co-financieringsafspraken hebben betrekking op zaken die naar de mening 
van het nieuwe kabinet niet meer tot de kerntaken van de provincies 
kunnen worden gerekend? 

2 
Welk financieel toezicht gaat de regering uitoefenen op de provincies in de 
Randstad nu een herziening van het provinciaal bestuur in de Randstad in 
het regeerakkoord is aangekondigd? 

3 
Op welke wijze wil de regering bewerkstelligen dat provincies zich alleen 
met hun kerntaken bezighouden? 

4 
Hoe wordt het proces ingericht met betrekking tot de op te richten Vervoer 
en Infrastructuurautoriteit in de Randstad, inclusief het overdragen en 
uitnemen van provinciale taken en eigendommen? 

5 
Hoe wordt – formeel en qua timing – het regeerakkoord in de onderhavige 
begroting verwerkt? Kunt u aangeven hoe een zorgvuldige en integrale 
beoordeling van de begroting Provinciefonds 2011 door de Tweede Kamer 
wordt gewaarborgd? 

6 
Over welke uitkeringen bestaat een verschil van opvatting tussen de 
regering en de provincies? 

7 
In hoeverre wijkt het nieuwe verdeelmodel, vanaf 2012, af van het huidige 
verdeelmodel? 

8 
Wanneer stelt het kabinet het nieuwe verdeelmodel voor het Provincie-
fonds vast? Op welke wijze wordt de Kamer hierbij betrokken? 

9 
Wat is de stand van zaken om tot een nieuwe verdeelsystematiek van het 
Provinciefonds te komen? Is de doelstelling nog steeds om het nieuwe 
verdeelsysteem per 1 januari 2012 in te laten gaan? Hoe wordt er met en 
tussen de provincies overeenstemming bereikt over de herverdeling van 
het eigen vermogen van provincies? Welke rol spelen het ministerie en de 
fondsbeheerders hierin? 

10 
Welke aanleidingen zijn er om van tijd tot tijd de prioriteiten van 
provincies als collectiviteit te herzien? Zijn er voor 2011 andere prioriteiten 
gesteld? Zo ja welke en op grond waarvan? Zo nee, waarom niet? 
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11 
Hoe komt het dat er in 2015 een relatief grote daling is van de uitkering 
van het Provinciefonds per inwoner (figuur 2.2.2)? 

12 
Wanneer wordt het rapport verwacht waarin de fondsbeheerders, VNG en 
IPO de normeringssystematiek hebben geëvalueerd? 

13 
Hoe verhoudt het aanzienlijk hoger bedrag dat in 2011 voor de decentrali-
satieuitkeringen is ingeboekt, zich tot het opnieuw invoeren van de 
normeringssystematiek? Hoe vindt de indexatie van het bedrag van 
decentralisatieuitkeringen plaats? 

14 
Waarom is gekozen voor een decentralisatieuitkering voor muskusratten-
bestrijding en niet voor een integratieuitkering, nu het toch juist gaat om 
het beperken van herverdeeleffecten en het bevorderen dat de uitkering 
uiteindelijk in het provinciefonds wordt opgenomen? 

15 
Waarom is in 2011 geen bedrag opgenomen voor de decentralisatieuit-
kering Bedrijventerreinen? 

16 
Wat wordt bedoeld met de mededeling in het regeerakkoord dat de 
mogelijkheid van het verhogen van opcenten op de motorrijtuigenbe-
lasting verder wordt beperkt? 

17 
Waarom is er geen totaaloverzicht van de uitgavenclusters bij gemeenten 
en provincies? 

18 
Mogen provincies van u een eigen belastinggebied behouden? Hoe gaat 
die belasting eruit zien?
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